

郑帅的画展很成功。看到本报4月6日的报道后,60多岁的老大娘,与郑帅同龄的学生们,还有许多家长都慕名而来了,电视台、报社的记者也纷纷到画展现场。大伙毫不吝啬地表达着对郑帅作品的赞美之意,同时还为孩子送上了最真挚的祝福,希望他快快好起来。



▲在今年第5期的《漫画》杂志中,将刊登全国画手为郑帅创作的写意画像。在大家的画笔下,郑帅永远是乐观而坚强的!

白血病孩子的画展很成功

去了很多人,说了很多鼓励的话,捐了不少钱
《漫画》杂志副主编说5月份动漫节有意外惊喜给他
没时间去看画展也没关系,我们给您介绍几幅
画展持续到22日,去看看对孩子是最大的安慰

□晚报记者 张柳 实习生 刘培才/文 晚报记者 廖谦/图

现场很热闹

昨日9时30分,取名为《爱心照亮未来》的画展,随着一曲《爱的奉献》在省妇女儿童活动中心开始了。在中心培训楼一楼的橱窗上,粘满了郑帅的漫画、连环画和素描作品。据活动负责人任涛老师介绍,本次共展出郑帅70余幅作品,分为16个展板。

大人们啧啧称赞,小朋友唧唧喳喳

63岁的许大妈是看了报纸后专程赶来的,管城区的荆女士坐了一个小时的公交车才到达这里,还有许许多多的小朋友,大家走上台把自己对郑帅的爱心与祝愿塞进了红色的捐款箱。
“画得真好,太像了!”

郑帅的学弟徐建彬小朋友对着活灵活现的恐龙、逼真的猛虎、清纯的雨荷不住地赞叹。展板前小朋友们唧唧喳喳地争辩着,有的说画得很真实、很细致,有的则遗憾地说:“就是颜色太少了,而且篮球架子下应该有些观众。”
忙活了多日的活动中心

老师们看到种种温馨的面,感慨地说:“欣慰啊,想不到大家这么关心郑帅,我们觉得所有的付出都是值得的!”他们还介绍说,画展将持续到4月22日,本次活动的捐款箱将在活动结束后打开。活动中心也已经为郑帅设立了捐款热线:0371-63613170、63613169。

留言很温馨

郑帅,坚持,快点好起来!

■若郑帅来参加动漫节,一定有意外惊喜给他

他沉浸在自己的世界里就不会痛苦,我们希望能为他做些什么。不仅要募捐,更要有全国的漫友声援他,给他精神鼓励。我们希望能给他开一个郑帅信箱,5月份的动漫节上,只要他身体允许我们还打算邀请他来参加,到时候会有意外惊喜给他。

——《漫画》杂志社副主编朱金萍女士

■把压岁钱给他治病吧

我也在这里学习过,算起来也是校友啊。长这么大没轻易参与过公益事业,压岁钱一年到头也没用武之地,这次就捐了,给他治病吧。

——17岁的张凯

■这孩子画得真不错,希望他能坚持下去

这孩子画得真不错,尤其是那些恐龙,很有创新意识。希望他能坚持下去,赶快好起来。

——徐建彬的爸爸

郑帅很特别

他需要静养
却不愿住医院
他爱看电视
却只看科普类
他朴实好学
却不是书呆子

由于身患白血病,16岁的郑帅需要静养,但他并没有完全住进医院,而是选择了在家。虽然是在家,但他还是戴着帽子。床边一大堆的《灌篮高手》是他新添置的精神食粮。

柜子上角摆着一个泥塑佛佛头像,活灵活现的。郑妈妈说,这形象是郑帅从电视上看来的,因为看电视的问题,自己曾经吵过儿子,儿子则一本正经地说:“妈妈,我看电视是有选择的,除了《探索发现》、《动物世界》等科普类的,别的我不看。”说起小动物他就没完,从家里养的小乌龟到电视里庞大的恐龙,他说:“我就喜欢动物,尤其史前动物。”节假日妈妈让郑帅出去找同学玩,他却在家看书,还很有理由,“人家都上网呢,我去干啥”。

妈妈、老师都夸他朴实、好学,如果你以为他是个小书呆子,那可错了。任老师就清楚地记得,郑帅在中心学习的时候,他曾经打过一架,结果对方哭着告家长去了。



这组《正义指环》连环画,是郑帅在病床上画的。

卡通扑克

这副扑克的背面是字母“龙珠”,牌面是《龙珠》里每一级的重要人物。扑克是用名片纸做的,画好了之后用透明胶布手工“过塑”。这副扑克背后还有个小插曲,郑妈妈记得,创作之前郑帅刚从医院里回家,走路还要人架着。当他说要画扑克时,妈妈担心他过度疲劳就拒绝帮忙。谁知,郑帅竟然硬撑着下楼骑车跑了两家复印店,来回跑了几趟,人家才同意给他印背面的字母。当扑克做好的时候,妈妈说,自己看着也觉得神奇。

《戈斯拉称雄记》

故事梗概:在白垩纪时期,有两只霸王龙,戈斯拉和它的兄弟。两个小家伙出生不久就被其他的恐龙害了,它们被迫流浪到了其他的岛上。在这个岛上,两只恐龙艰难地生存下来,并建立了自己的领地。其

画作很新颖

间,戈斯拉的兄弟被来到地球上提取恐龙基因的外星人害死了。为了给兄弟报仇,戈斯拉与外星人展开了斗争。由于外星人身材小,只有借助工具才能与戈斯拉抗衡,于是戈斯拉趁外星人提取另外一只恐龙基因的时候杀死了一个外星人,接下来它还要战胜第二个外星人……

《正义指环》

故事梗概:在地球之外的X空间,有两只分别代表正义和邪恶的神奇指环。正义指环只有合适的人才能戴上,而邪恶指环只要是心存邪念的人都能利用它,两个指环都拥有惊人的力量。后来,这个世界被戴着邪恶指环的坏人控制了,而那个能戴上正义指环的好人已经去世。为了挽救这个空间,魔法师来到地球上寻找能戴上正义指环的人。几经辗转,魔法师找到了死去好人的转世者,并把他带到了X空间。然而,要找到正义指



画中的场景郑帅从没见过,但他画画的天赋让这幅画“活”了!

真心希望他能尽快好起来

参加这个活动很激动,我捐的只有几十元钱,虽然不多但这是对孩子的一点心意,真心希望他能尽快好起来。

——管城区荆女士

要是多些写生就更好了

这些画线条流畅造型严谨,各方面的关系处理得也很好。不过要是能多些写生、适当的加点环境物就更好了。

——曾经辅导过郑帅的美术系申老师

当记者将老师、同学,以及众多关心他的人的话转述给郑帅时,他“嘿嘿”一笑说:“当时画的时候没想那么多,我接受老师和同学们的建议和意见,会好好练习。”

环并戴上它,仍需要艰苦的磨炼和顽强的意志才能实现……

《母鸡和小鸡》

这幅画是郑帅的妈妈和记者最喜欢的。郑妈妈说,喜欢的原因是郑帅从来没有见过这样的场景,仅仅凭图片、想象就能画得这么形象、生动,让她真切感受到儿子的天赋。而记者喜欢的理由很简单,这些单线条勾勒出的5个傻乎乎的小鸡,可爱死了。

金鹰基金管理有限公司
GOLDEN EAGLE ASSET MANAGEMENT CO.

优质稳健基金

金鹰成份股优选证券投资基金4月9日高比例分红,近一元火速申购。基金代码:210001。

中行、交行、深发行、浦发行及各大券商均可申购。

投资有风险 选择需谨慎

咨询电话:020-83936180
网址:www.gefund.com.cn